
21.4.2026. 

Vol.23, Broj  16 

Ministarstvo poljoprivrede,       
šumarstva i vodoprivrede 

Republike Srbije 

Izveštaj pripremio : Institut 
za primenu nauke u poljo-
privredi   

 

telefon: 

011-3616-277 16 
Email: 
stips@minpolj.gov.rs 

ŽIVA STOKA, ŽITARICE I STOČNA HRANA 

Telad SM rase skuplja na području                         
Užica, a jeftinija na području Šapca         

www.stips.minpolj.gov.rs 

www.stips.minpolj.gov.rs 

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Jeftinija prasad, skuplja jagnjad i jarad 

1 

2 

Pregled cena žive stoke na stočnim pijacama  3 

4 

Cene stoke u EU  5 

Cene žive stoke u klanicama  

MESEČNI 6 

Nedeljni prikaz cena žitarica i stočne hrane  8 

Žitarice i stočna hraniva,  Agroinfo vesti 7 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 

Strana 1 

Promet na produktnoj berzi u Novom Sadu 9 

Na stočnoj pijaci u Užicu došlo je 
do rasta cene teladi SM rase telesne mase 
do 160 kilograma na dominantnih 800 
din/kg. Za razliku od teladi krave za 
klanje SM rase bile su jeftinije, jer je 
dominirao iznos od 310 din/kg. Jedino je 
dominantna cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma 
zadržala prošlonedeljni nivo od 460 din/
kg. Otkupna cena krava za klanje bila je 
niža i u klanicama na području 
Zlatiborskog regiona. 

Blagi pad otkupne cene teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma 
zabeležen je u klanicama na području 
Šapca i okolnih mesta, pošto je u sedmici 
za nama dominirao iznos od 930 din/kg. 
Za razliku od njih, otkupna cena tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 500 din/kg. Ponuda obe 
kategorije goveda bila je dobra, ali je broj 
otkupljenih grla bio slabiji nego prethodne 
sedmice. 

Reporteri STIPS iz Loznice zabeležili 
su rast otkupne cene tovnih bikova 
telesne mase preko 500 kilograma u 
klanicama na području ovog grada i 

okolnih mesta. U periodu od 13. do 19. 
aprila je dominirao iznos od 410 din/kg uz 
slabu ponudu i tražnju ove kategorije 
goveda. Na pijaci žive stoke u ovom 
gradu nije bilo prodaje teladi, tovne 
junadi i ostalih kategorija goveda. 

Dominantna otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosila je 460 din/kg u 
klanicama na području Beograda kao i 
prethodne sedmice. Obim ponude i 
otkupa, takođe se nije menjao. 

U klanicama na području 
južnobačkog regiona vršen je otkup tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
po dominantnoj ceni od 470 din/kg uz 
prosečan obim ponude i otkupa. 

Klaničari sa područja raškog 
regiona otkupljivali su u sedmici za nama 
telad SM rase telesne mase do 160 
kilograma po dominantnoj ceni od 850 
din/kg. Osim njih u ponudi je bilo tovnih 
bikova telesne mase preko 500 kilograma 
po ceni od 460 din/kg i krave za klanje 
SM rase po dominantnoj ceni od 330 din/
kg. 
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Pad prodajne cene prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma evidentiran je na pijaci 
žive stoke u Obrenovcu, pošto je dominirao 
iznos od 400 din/kg. U klanicama na području 
Beograda i okolnih mesta evidentiran je otkup 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma po dominantnoj ceni od 180 din/kg  
kao i prethodne sedmice. 

Niže su bile cene prasadi i na stočnoj 
pijaci u Čačku u odnosu na prethodni period, 
pa su se grla telesne mase do 15 kilograma 
mogla pazariti najčešće po ceni od 400 din/kg, 
dok je kod grla telesne mase od 16 do 25 
kilograma dominirao iznos od 380 din/kg. Sem 
njih zabeležena je prodaja krmača za klanje 
najčešće po ceni od 200 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu, takođe, je 
zabeležen pad cene prasadi u odnosu na 
prethhodni period, pošto je u najčešćem broju 
slučajeva cena iznosila 380 din/kg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma su bila jeftinija protekle sedmice i 
na stočnoj pijaci u Loznici. Naime za kupovinu 

ove kategorije svinja kupci su najčešće 
trebaali da izdvoje 450 din/kg. Glavni razlog 
bio je značajno bolja ponuda i slabija tražnja.  
U klanicama na području podrinjskog regiona 
zabeležen je pad otkupnih cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma na 450 
din/kg i tovnih svinja telesne mase od 80 do 
120 kilograma na 180 din/kg. 

Otkupna cena prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma protekle je sedmice bila 
niža i u klanicama na području nišavskog 
regiona.  Naime, dominirao je iznos od 320 
din/kg. Na stočnoj pijaci u Nišu, takođe, je 
došlo do pada prodajne cene iste kategrije 
prasadi na dominantnih 380 din/kg. 

Klaničari sa područja Šapca i ostalih 
mesta mačvanskog regiona po višim su 
cenama u odnosu na prethodni period 
otkupljivali prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma i tovne svinje telesne mase od 80 
do 120 kilograma. Dominantna otkupna cena 
preasadi iznosila je protekle sedmice 450 din/
kg,a tovljenika 140 din/kg.   

Protekle sedmice zabeležen je pad cene prasadi  
na stočnim pijacama i u klanicama na području Srbije 

Jagnjad skuplja u odnosu na prethodnu sedmicu  
na području Čačka, Šapca, Kraljeva, Subotice, Loznice 

Reporteri STPS iz Čačka su protekle 
sedmice evidentirali rast prodajne cene 
jagnjadi, pošto je dominirao iznos od 470 
din/kg. Razlog je bolja ponuda i slabija 
prodaja ove kategorije ovaca u odnosu na 
preтhodnu sedmicu. 

Otkupna cena jagnjadi bila je viša u 
odnosu na prотекли period u klanicama na 
području mačvanskog regiona, jer se otkup 
najčešće odvijao po ceni od 500 din/kg. 
Identična je bila otkupna cena jagnjadi i u 
klanicama na području mačvanskog regiona, 
što ukazuje na rast u odnosu na prošlu 
sedmicu. 

Jagnjad su bula skuplja u odnosu na 
prethodnu sedmicu na stočnoj pijaci u 
Kraljevu. Naime, prodaja se najčešće 
odvijala po ceni od 500 din/kg. Pored jagnjdi 
skočila je i cena jaradi, pošto su se mogla 
pazariti po dominantnoj ceni od, takođe, 
500 din/kg. 

U klanicama na području 
severnobačkog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene jagnjadi u odnosu na 
prethodni period, pošto je dominirao iznos 

od 451 din/kg. 
Rast prodajne cene jagnjadi 

evidentiran je protekle nedelje i na stočnoj 
pijaci u Loznici uprkos dosta dobroj ponudi  
ove kategorije ovaca. Kupci su za ovu 
ktegoriju ovaca trebali najčešće da izdvoje 
480 din/kg. U klanicama je zabeležena 
identičana situacija protekle sedmice, jer su 
klaničari sa ovog područja za otkupljena grla 
plaćali po dominantnoj ceni od 480 din/kg.  

U klanicama na području raškog 
regiona došlo je do pada otkupne cene 
ovaca, pošto je dominirao iznos od 130 din/
kg. 

Na stočnoj pijaci u Leskovcu su se 
protekle sedmice mogla pazariti jagnjad po 
dominantnoj ceni od 500 din/kg, jarad kod 
kojih je dominirao iznos od 400 i ovce kod 
koji je dominirao iznos od 200 din/kg. 

Klaničari sa područja 
srednjebanatskog regiona otkupljivali su, u 
periodu za nama, jagnjad po dominantnoj 
ceni od 480 din/kg. Obim ponude, takođe, 
je zadržao prošlonedeljni nivo, a otkup je 
bio nešto slabiji. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Reporteri STIPS iz Loznice su 
evidentirali rast cena pšenice i stočnog 
brašna u odnosu na prethodnu sedmicu, 
pošto je kod pšenice dominirao iznos od 
31 din/kg,a kod stočnog brašna iznos od 
30 din/kg. 

Na pijaci u Pančevu zabeležen je 
pad cene u nedelji za nama, pošto su 
kupci za ovaj poljoprivredni proizvod 
trebali da izdvoje 35 din/kg. 

U maloprodajnim objektina i na 
gazdinstvima na području Čačka mogli su 
se pazariti luerkino seno u balama, sojina 
sačma, suncokretova sačma i lucerkino 
brašno, a prodajne cene se nisu menjale 
u odnosu na prethodni period. 

Situacija se u pogledu ponude, 
prodaje i cena poljoprivrdnih proizvoda 

nije menjala ni na području Kragujevca, 
pošto se sojina sačma prodavala za 110 
din/kg, suncokretova sačma za 58 din/kg, 
kukuruz za 36 din/kg, pšenica za 35 din/
kg i stočno brašno za 34 din/kg. 

Dominantna cena pšenice iznosila 
je 25 din/kg, dok je kod kukuruza 
dominirao iznos od 35 din/kg u sedmici za 
nama na pijaci u Kraljevu. 

Na gazdinstvima u Požarevcu se 
protekle sedmice moglo pazariti lucerkino 
seno u balama po dominantnoj ceni od 25 
din/kg. 

A isti proizvod su kupci na području 
Pirota trebali da izdvoje 35 din/kg, kao i 
prethodne sedmice. 

Agroinfo vest 

93. Međunarodni poljoprivredni sajam u Novom Sadu biće održan od 16. do 21. maja, okupljajući 
kompanije, institucije, udruženja i poljoprivredne proizvođače iz Srbije, regiona i Evrope. 
 
Posetiocima će biti predstavljena nova rešenja u poljoprivredi i pratećoj industriji, uz promociju 
agro obrazovanja, nauke i tehnološkog razvoja. 
 
Kao i prethodnih godina, biće organizovana izložba rasa stoke, radionice, B2B sastanci i prodaja 
agro opreme i mehanizacije po sajamskim cenama. 
 
Cena pojedinačne ulaznice za fizička lica iznosi 1.000 dinara, dok će za kolektivne posete karta 
koštati 750 dinara po osobi. (agronews) 
............................................................................................................................ 
  
Uprava za agrarna plaćanja Ministarstva poljoprivrede raspisala je Javni poziv za podsticaje u 
stočarstvu za kvalitetna priplodna grla za 2026. godinu.  

Zahtevi se podnose do 18. maja a pravo na podsticaje imaju registrovana pravna lica, 
preduzetnici i nosioci komercijalnih porodičnih gazdinstava, uz obnovljenu registraciju i propisno 
obeležena grla u Centralnoj bazi. 

Podsticaji iznose 55.000 dinara za priplodne krave, 10.000 dinara za ovce i koze, 18.000 
dinara za krmače, dok se za živinu i ribe kreću od 100 do 500 dinara po grlu. (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 13. do 17. aprila 2026. godine 
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 Nakon praznika, lepo vreme poljoprivredni proizvođači koristili su za 
setvu, prihranu i zaštitu useva, što je ostavljalo manje vremena za trgovinu. 
Preko Produktne berze najatraktivnija roba za trgovanje bila je pšenica.  
 
 Početak radne nedelje, na tržištu kukuruza, bio je obeležen izraženom 
tražnjom, uz ograničenu ponudu, što je ukazivalo na mogući rast cene. Ipak, 
već od narednog dana došlo je do promene tržišnih okolnosti, odnosno povećan-
ja ponude i istovremenog slabljenja tražnje. Berzanski ugovori zaključeni su po 
ceni od 22,60 din/kg bez PDV-a (24,86 din/kg sa PDV-om), što ujedno pred-
stavlja i ponder cenu. Statistički, prosečna cena viša je za 0,79% u odnosu na 
prethodnu nedelju. Potrebno je istaći da se promet isključivo odvijao na paritetu 
južnog Banata koji uobičajeno ostvaruje viši cenovni nivo u odnosu na druge 
paritete, kao rezultat njegove logističke pogodnosti za širi krug kupaca.  
 
 Kada je reč o pšenici, kupoprodajni ugovori zaključeni su za pšenicu čiji se 
sadržaj proteina kretao od 11-12,5% proteina u cenovnom opsegu od 21,00 do 
21,20 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 21,16 din/kg bez PDV-a (23,27 
din/kg sa PDV-om). Disbalans ponude i tražnje uslovio je rast cene pšenice 
nižeg kvaliteta (+1,04%), s obzirom na njenu slabu dostupnost na tržištu, u od-
nosu na iskazanu tražnju.  
  
 Kod sojinog zrna, cenovni spred i razlika u paritetima ponude i tražnje re-
zultirali su izostankom trgovanja.  
  
 Stočni ječam prometovan je po ceni od 20,20 din/kg bez PDV-a (22,22 
din/kg sa PDV-om). Ovo tržište karakterisala je izuzetno slaba aktivnost kupaca, 
te se ovom žitaricom trgovalo u manjim količinama  


